



痴人说梦

《红楼梦》第五十一回薛小妹新编怀古诗曰:「名利何曾伴汝身,无端被诏出凡尘。牵连大抵难休绝,莫怨他人嘲笑频。」

都云作者痴,谁解其中味? 世界杯赛场上,从来就不缺活宝,他们灵性十足作风强悍,却又卖傻卖萌;他们上一秒镇定自若,下一秒却又行为乖张。

本报特派记者 叶嘉利 李志刚 7月13日发自巴西



秦可卿·恩耶亚马 妾不作蒲苇,见谁都咧嘴

秦可卿虽为贾蓉之妻,但是与她的公公贾珍关系暧昧,行事温柔平和,又性格风流,最终早夭。说起风流二字,尼日利亚的门将恩耶亚马算得上一个。与阿根廷大战,他在一次扑救后展现出了既迷人又狡黠的微笑,他用左手轻抚梅西的脸庞,好似男女之间的打情骂俏,而突然受到“小黑”宠幸的“梅球王”也用既无奈又可笑的微笑作为回应,两人都“萌萌哒”。

调戏梅西还没完,与法国的比赛他的猎物又变了,恩耶亚马在一次化解法国队射门之后,牢牢抱住皮球的他再显“淡定”本色。他俏皮地对队友来了一记眨眼,仿佛对防线上的兄弟们表示:“大家都别急啊,有俺在,一切尽在掌握!”进入上半场补时阶段,科斯切尔尼头球攻门,恩耶亚马张开“血盆大口”,伸开双臂直接扑向法国对手。或许是这“浮夸”的表情奏了效,此球还是没过尼日利亚门神的十指关。而后,他还和吉鲁在禁区内“谈笑风生”,两人有说有笑,恩爱有加。

恩耶亚马在上届世界杯时,就以淡定著称,对方都杀到禁区了,他还倚着门柱,似乎是睡着了,足见他的心有多宽。玩笑归玩笑,守门归守门,恩耶亚马绝对不把守门当玩笑……



林黛玉·C罗 进球难戴帽,发型换三套

林黛玉可真是可怜的女娃,“两弯似蹙非蹙眉,一双似喜非喜含情目。态生两靥之愁,娇袭一身之病。泪光点点,娇喘微微。闲静时如姣花照水,行动处似弱柳扶风。心较比干多一窍,病如西子胜三分”。终究是哀怨得不到真爱,这就好比爱臭美的C罗,总共打了小组赛三场比赛,就换了三个发型,可是不管怎么耍帅,还是得不到大力神杯,小媳妇再怎么美,还是见不了公婆啊。

按理说,C罗的长相在世界杯球员里算是不错的,也是狂拽炫酷一族,他又出了名的爱抹发胶。有人调侃说他每梳一次头,就要用掉三桶发胶,赛场之上只见发胶哗哗地往下流……别以为他用发胶只是为了帅气,其实这是他的秘密武器,早在C罗为曼联效力时,以特里为首的英超后卫就多次公开抱怨,称他们在贴身防守C罗时“总是会被一股浓烈的香气熏得晕过去”。

世界杯C罗连小组赛都没有出线,即便打得如此糟糕,也影响不了他对于发型的热情。对德国的比赛没踢完,他的发型就凌乱了,于是对美国比赛又换成了Z字发型,对阵加纳又换了莫西干发型,人家梅西三场进了四个球,C罗却用发型完成了帽子戏法,着实是厉害。



惜春·科帕 青草难果腹,点球从口入

惜春的命运同样凄惨,因为父亲贾敬一味痴迷炼丹,别的事一概不管,她的母亲又死得早,因此她从小就缺少父母的疼爱,寄人篱下,最终落得个出家为尼的下场。在世界杯上,也有这么一位悲惨人物,他就是科特迪瓦的门将科帕,为了庆祝本方进球,他竟然吃起了青草!这是有多饿才下得去嘴啊,不过显然他没有吃饱,终场前又吞下一粒点球,惨遭绝杀……

与希腊一战,科特迪瓦队的博尼进球,将比分扳成1:1,如果这个比分保持到终场,科特迪瓦将以小组第二的成绩出线。博尼进球后,科特迪瓦门将科帕显得异常兴奋,摄像机镜头捕捉到了极为有趣的一幕。只见科帕转身冲向自己身后的球网,将脸贴在球网上疯狂地庆祝,而他的嘴里竟然含着一小撮草皮!

也许是科特迪瓦太穷了,科帕连饼干都买不起;又或者是科帕太无聊了,队友都不理他,留他一个人在后场太孤单,才会出此下策来抢头条。不过科帕这样特别的庆祝方式并没有笑到最后,终场前希腊获得点球,科帕尽管判断对方向,却无法阻止萨马拉斯罚进点球,最终科特迪瓦1:2被绝杀,遗憾地无缘16强。



史湘云·巴神 都云索吻痴,谁知女王味

逗比十二钗,怎么少得了巴神?这位穿背心要耗时一分钟,射门之前停下来思考人生的大龄弱智儿童,在巴西似乎又收敛了一点,但是就在小组赛最后一场,英格兰能否出线还取决于蓝衣军团能否干掉乌拉圭,巴神趁机要吃英国女王的豆腐,“要是意大利赢了乌拉圭,英国女王要亲亲一下!”

十二钗之中,史湘云是比较活泼的一个,性格调皮爽朗,心直口快,喝醉酒后竟然敢在园子里的大青石上睡大觉,有几分孩童的天真稚气。这个和巴神有点类似,巴神是典型的长不大,诸多脑残行为罄竹难书了。这一回向英国女王索吻,满以为意大利能干掉乌拉圭出线,英格兰都指望看乌拉圭输球呢,结果巴神是泥菩萨过河自身难保,女王的吻没有得到,自己还没出线。

巴神的口味太奇怪了,竟然会喜欢女王这种老女人,只能说巴神的世界我们永远不懂。意大利遭淘汰之后,巴神决定换个发型扫扫晦气,于是他换了个金黄色的莫西干。莫西干也就算了,还把眉毛染成金黄色,简直是亮瞎双眼,不忍直视。巴神啊,什么时候能长大点?

李纨·科斯塔 负心为人笑,毛都没捞到

李纨在十二钗之中也是一个特例,她很有才华,但是又恪守妇道,在丈夫死后过着槁木死灰般的生活。她住在大观园的稻香村,又颇有诗才,因此诗社里别号稻香老农。稻香老农当然耍锄草,西班牙的马竞神锋迭戈·科斯塔就是一个勤劳的老农,他在与澳大利亚的比赛中,竟然想要用胶带拔阿隆索的腿毛。

没有获得上场机会的迭戈·科斯塔,坐在场下无聊,恰好阿隆索被替换下场,回替补席上坐到了迭戈·科斯塔的旁边。翘着二郎腿的“皇马司令塔”很快成为了科斯塔的“搞怪”目标。科斯塔将一个胶带贴在阿隆索的右腿上,用手抚平后猛地掀起。但定睛一瞧,他似乎发现上面并没有粘上阿隆索的腿毛。他摊开左手,耸一下肩表示自己的“阴谋”并未得逞。而一旁的阿隆索由始至终都淡然自若,就好像大哥哥任由淘气的弟弟捉弄一样。

科斯塔费了老大劲终于选择了为西班牙效力,这让祖国巴西的人民非常不齿。巴西人民讨厌他就算了,他在西班牙还混得不好,三场比赛下来,西班牙被淘汰了,他自己啥也没捞着,进球和助攻都没有。稻香老农也只有拔腿毛的活儿可以干了。

